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Protokół Nr XXVI/26 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 27 kwietnia 2026 roku 

 

Otwarcia XXVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska, 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1003 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Pana Burmistrza, 

Zastępcę Burmistrza, Pana Sekretarza, Panią Skarbnik, Radcę Prawnego, radnych 

Rady Miejskiej w Karlinie oraz zaproszonych gości, a w szczególności Starostę 

Powiatu Białogardzkiego Pana Pawła Wiśniewskiego oraz radnego Rady Powiatu 

Pana Krzysztofa Bednarza. Jednocześnie Przewodnicząca poinformowała, że w celu 

wypełnienia obowiązku wynikającego z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym obrady sesji Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane na 

żywo w Internecie, oraz że pełny obowiązek informacyjny znajduje się na stronie 

internetowej Urzędu Miejskiego w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 14 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad. (załącznik nr 1. do protokołu). Nieobecny był Pan Kazimierz 

Wójcik Radny Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję. Następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić propozycje zmian 

do porządku obrad?  

 

Nie było propozycji zmian do porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 
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c) przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej. 

2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Informacja na temat działalności Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty                     

z siedzibą w Karlinie w 2025 roku.  

6. Ocena stanu ekologicznego Gminy. 

7. Informacje na temat stanu dróg na terenie Gminy Karlino. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

b) rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Karlinie. 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Zakończenie XXVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXV sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione. Następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  

Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

 

Za przyjęciem protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 14 

radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół z XXV sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 
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2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęło roczne sprawozdanie z realizacji zadań 

z zakresu wspierania rodziny oraz roczne sprawozdanie z działalności Centrum 

Usług Społecznych za rok 2025. Radni otrzymali uchwałę składu orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie wydania opinii 

o możliwości spłaty pożyczki zaciąganej przez Gminę Karlino. Do Biura Rady 

wpłynęło także pismo dotyczące wyznaczenia opiekuna Młodzieżowej Rady 

Miejskiej. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś wolne wnioski lub 

przedstawić informacje niewynikające z porządku obrad? 

 

Pan Paweł Wiśniewski Starostwa Powiatu Białogardzkiego poprosił o zabranie 

głosu. Starosta przywitał wszystkich zebranych i powiedział, że ma bardzo dobre 

informacje do przekazania. W dniu jutrzejszym zostanie podpisana umowa 

z Urzędem Marszałkowskim na dofinansowanie w kwocie 50% kosztów realizacji 

inwestycji remontu drogi w kierunku miejscowości Kowańcz. Urząd Marszałkowski 

przekazuje na inwestycję kwotę 1 600 000 zł, drugie tyle, około 1 600 000 zł 

przekazuje Samorząd Powiatu Białogardzkiego. Starosta uważa, że to jest dobra 

informacja oraz to, że całość inwestycji ma się zakończyć do końca tego roku. 

Następnie Starosta podziękował Burmistrzowi Karlina za list wspierający tę inicjatywę 

i ten projekt oraz wsparcie ww. inwestycji kwotą 10 000 zł. Starosta Białogardzki 

poinformował także, że w przyszłym roku Samorząd Powiatu planuje złożyć wniosek 

do marszałka o dofinansowanie remontu drogi na Karścino. To jest droga, którą chcą 

sfinansować po połowie. Być może uda się uzyskać lepsze finansowanie, natomiast 

chcą to sfinansować z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Póki co trwają bieżące 

prace utrzymaniowe. Powiat również zaprosił do kontaktu i współpracy Gminę Karlino 

przy remontach innych dróg i chodników. Na koniec swojego wystąpienia Starosta 

Białogardzki podziękował za współpracę wszystkim radnym w szczególności radnym 

powiatowym. 
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Pan Tomasz Mycio Radny Rady Miejskiej w Karlinie poprosił o zabranie głosu 

i powiedział, że bardzo dziękuje w imieniu mieszkańców sołectwa Karścino 

o zainteresowanie się drogą do Karścina i plany remontu. Radny poinformował także, 

że jeśli chodzi o drogę od Kowańcza do Pobłocia Wielkiego, to brakuje tam 

oznakowania poziomego i ostatnio też zauważył, że przy wyjeździe z Krukowa było 

tam lustro, gdyż jest tam wyjazd niebezpieczny. Prawdopodobnie wandale zniszczyli 

to lustro i brakuje go tam. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina poprosił o zabranie głosu i wraz z Zastępczynią 

Burmistrza Panią Magdaleną Jaworską-Dużyńską i Przewodniczącą Rady Miejskiej 

w Karlinie Panią Beatą Klepuszewską wręczyli nagrody burmistrza dla najlepszych 

sportowców, zapaśników oraz trenera.  Nagrody otrzymali: Mikołaj Michniewicz, 

Natalia Walczak, Igor Szucki, Filip Szucki, Cezary Sadowski oraz trener Wojciech 

Sadowski. Z racji, że zawodnicy oraz trener są na wyjeździe pamiątkowe dyplomy 

zostaną im wręczone w innym terminie. 

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina zabrał głosi podziękował Staroście, że inicjatywa, 

o której rozmawiali spotkała się z aprobatą Zarządu Powiatu. Dodał, że niektórzy 

uważają, że wsparcie finansowe w kwocie tylko 10 tys. zł jest za małe, jednakże nie 

zawsze chodzi tylko o pieniądze. Burmistrz poprosił również przy okazji remontu 

drogi do Kowańcza, aby pamiętać o chodniku do szkółki jeździeckiej, który 

zapewniłby bezpieczeństwo uczęszczających tam osób. Pan Piotr Woś również 

wyraził chęć współpracy i kontaktu między Gminą Karlino, a Powiatem 

Białogardzkim. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie 

międzysesyjnym, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). 

W dalszej części swojego wystąpienia Burmistrz powiedział, że 13 kwietnia 

obchodzony był Dzień Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej. Z tego powodu Zespół Szkół 

zorganizował uroczystość, podczas której uczniom przybliżono historyczne tło 

Zbrodni Katyńskiej, a pod Dębem Pamięci złożono znicze. 
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Dzień później 14 kwietnia br. odbyła się pierwsza sesja Młodzieżowej Rady Miejskiej, 

już siódmej kadencji, na lata 2026-2028. Podczas tej sesji wyłoniono 

Przewodniczącego Rady Maksymiliana Wawryniuka, Wiceprzewodniczącego Alberto 

Leorato oraz Sekretarza Natalię Jaszczuk. Burmistrz pogratulował wyborów 

i zachęcił do pracy na rzecz tut. Gminy.  

Wprowadzany w lipcu będzie nowy system zbiórki odpadów. Z gospodarstw 

jednorodzinnych będą one zabierane bezpośrednio spod domów. Można już 

odbierać pojemniki z PSZOK w Karlinie. Osoby, które mają środek transportu mogą 

to zrobić same. Natomiast jeżeli ktoś sobie sam nie odbierze, po uzgodnieniu 

z sołtysami, pojemniki te trafią na wsie w uzgodnionych terminach i będzie można 

je pobierać na miejscu. Sporo tych pojemników jest już rozdysponowywanych i do 

1 lipca, kiedy rozpocznie się nowy system segregacji odpadów w gminie, już 

wszystkie gospodarstwa jednorodzinne będą wyposażone w te pojemniki. Podane są 

godziny funkcjonowania PSZOK-u i kiedy można je odbierać.  

Uczniowie Szkoły Podstawowej w Karlinie 23 kwietnia br. wzięli udział 

w III Wojewódzkim Konkursie na komiks pod tytułem "Superbohaterowie: Zwykli 

i niezwykli". Laureatami zostali Lena Cylka, która zajęła drugie miejsce oraz Patryk 

Falecki, który zajął trzecie miejsce w konkursie. Innymi uczestnikami konkursu byli 

Jagoda Wiśniewska, Maja Kotarba oraz Jędrzej Witczak. Burmistrz Karlina 

pogratulował wszystkim uczestnikom. 

Osiedle nr 2 w Karlinie złożyło wniosek i otrzyma dofinansowanie w ramach grantów 

osiedlowych 2026 w wysokości 15 000,00 zł. W ramach tych środków będą 

poprawione i wymieniane oprawy na LED-owe przy przejściach dla pieszych. 

Poprawi to zatem bezpieczeństwo.  

W podsumowaniu sportowym roku 2025 Województwo Zachodniopomorskie, gmina 

Karlino zajęła dziewiąte miejsce, MLUKS Karlino siódme miejsce w kategorii klubów. 

Natalia Walczak otrzymała wyróżnienie w kategorii sportowiec, a Wojciech Sadowski 

wyróżnienie w kategorii trener. Pogratulowano serdecznie wszystkim zawodnikom 

i działaczom. Dodatkowo Burmistrz przypomniał o ostatnim wydarzeniu sportowym, 

które można było oglądać w telewizji Polsat, gdzie była transmitowana walka 

zawodnika z Karlina. Po bardzo trudnej i wyrównanej walce Mateusz Polski zdobył 

dwa pasy. Burmistrz bardzo się cieszy, że Mateusz nawet w boksie zawodowym cały 

czas pnie się do góry, reprezentując Gminę Karlino. Jeśli chodzi o zapasy to Natalia 

Jurkiew uczestniczyła w Mistrzostwach Polski i zajęła piąte miejsce. Michał 
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Michniewicz zdobył złoty medal. Nikodem Sankiewicz zdobył brązowy medal 

w Mistrzostwach Polski U17 w Spale. Krystian Świętlicki został wicemistrzem Polski 

U20 w kategorii do 125 kg. Burmistrz z tego miejsca zaapelował, żeby zgłaszać 

sukcesy wszystkich sportowców, gdyż nie o wszystkich mieszkańcach, którzy stają 

do sportowych rywalizacji jest wiadomo. Zachęcił rodziców, trenerów, aby chwalili się 

osiągnięciami swoich pociech. Jest to naprawdę ogromna promocja nie tylko Gminy 

Karlino, ale sportu i należy cieszyć się tym, że tak wiele dzieci i młodzieży 

uczestniczy w wydarzeniach sportowych, reprezentując gminę, a nie spędza czas 

przed komputerami czy telefonami.  

W dalszej części Burmistrz zaprosił na najbliższą uroczystość uchwalenia Konstytucji 

już 3 maja. Uroczystość rozpocznie się o godzinie 10:15 mszą w kościele, później 

na placu przy kościele, a następnie odbędzie się koncert w parku przy ulicy 

Parkowej. Będzie można w piknikowej atmosferze spędzić ten niedzielny dzień.  

6 maja na parkingu przy Homanit Arenie będzie można skorzystać z bezpłatnego 

badania wzroku w godzinach od 16:30 do 18:00. Konieczna jest wcześniejsza 

rezerwacja. Na plakatach dostępne są odpowiednie do tego numery telefonów.  

W dniu 16 maja odbędzie się projekt Parsenta River Trophy. Burmistrz zaprosił 

wszystkich miłośników pływania na supie i w kajakach. Odcinek jest niebagatelny, 

bo 47,24 km.  

W czerwcu, bo już 14 odbędzie się jak co roku już 32. Bieg Papieski. Od 13 kwietnia 

rozpoczęły się zapisy zawodników pełnoletnich i chcących wystartować na pełnym 

dystansie 15 km oraz dzieci i młodzieży na mniejszych dystansach. 

Na koniec swojego wystąpienia Burmistrz Karlina poinformował o bieżących pracach, 

mianowicie nadal trwa przebudowa drogi Karlino-Lubiechowo. Układane są pierwsze 

warstwy asfaltu. Burmistrz poprosił o wyrozumiałość. Są przygotowywane objazdy, 

ale później będzie można cieszyć się bezpieczeństwem i jakością, która będzie tam 

wykonana. Jest to czasami uciążliwe, ale żeby było dobrze, przez chwilę musi być 

trochę gorzej. Pan Piotr Woś poinformował także, że na ulicy Parkowej trwa budowa 

zbiorników retencyjnych, gdzie również bywają utrudnienia. Za chwilę rozpoczną się 

prace przy stawach w miejscowości Mierzyn i Lubiechowo. Strefa ekonomiczna 

na Karlinku jest cały czas uzbrajana. Widać prace związane z budową dróg do strefy 

przemysłowej. Widać tam też rury. Służą one doprowadzeniu wody i odprowadzeniu 

ścieków. Trwają prace na oczyszczalni, są modernizowane dwa ujęcia wody. To 

są prace, których być może nie widać, ale też wpłyną na to, żeby strefa była w pełni 
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uzbrojona, żeby móc pozyskać tam inwestorów. W Krukowie trwa termomodernizacja 

budynku popegeerowskiego. Natomiast na ulicy Konopnickiej niebawem będzie 

posadowiony budynek dla potrzeb Urzędu Stanu Cywilnego, który stanie się tak 

zwanym Pałacem Ślubów.  

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zapytała, 

czy są pytania do sprawozdania Burmistrza.  

Nie było pytań do sprawozdania Burmistrza. 

 

5. Informacja na temat działalności Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty                     

z siedzibą w Karlinie w 2025 roku. 

Informacja dotycząca działalności Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty z siedzibą 

w Karlinie w 2024 roku została załączona do protokołu (załącznik nr 4. do protokołu). 

 

Pani Iwona Czerniec Dyrektor Biura Związku Miast i Gmin Dorzecza Parsęty 

w Karlinie przedstawiła prezentację, która został załączona do protokołu (załącznik 

nr 5. do protokołu). 

 

Zmieniło się quorum o godzinie 1048 obrady opuściła Pani Danuta Butrym 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie. Obecnych było 13 radnych. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

podziękowała Pani Dyrektor za przedstawienie prezentacji i chciałaby z radnymi 

kiedyś przyjechać w odwiedziny do Ośrodka w Lipiu. 

 

Pani Iwona Czerniec Dyrektor Biura ZMiGDP w Karlinie oczywiście zaprosiła 

wszystkich do odwiedzenia obiektu. 

 

6. Ocena stanu ekologicznego Gminy. 
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Informacja dotycząca oceny stanu ekologicznego Gminy przygotowana przez Panią 

Magdalenę Radzimską Inspektora ds. gospodarki odpadami w Urzędzie Miejskim 

w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

7. Informacje na temat stanu dróg na terenie Gminy Karlino. 

Informacja na temat stanu dróg na terenie Gminy Karlino przygotowana przez Panią 

Nikolę Szumską Inspektora ds. gospodarki komunalnej w Urzędzie Miejskim 

w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu).  

 

Pan Tomasz Mycio Radny Rady Miejskiej w Karlinie poprosił o zabranie głosu 

i powiedział, że w sprawozdaniu zauważył, że nie są wymienione wszystkie drogi. 

Nie jest wymieniona droga w najgorszym stanie w Karścinie. Informował o tym 

na komisji mieszkaniowej i liczył, że do sesji radni dostaną sprostowanie tego, czy 

uzupełnienie. Skoro nic nie otrzymali to radny chciał poinformować, że chodzi 

o drogę na działce numer 32 przy nowo wybudowanej świetlicy. Prowadzi ona 

do budynku wielorodzinnego, tak zwanego potocznie Domu Nauczyciela. Mieszka 

tam jeszcze kilka osób. Według oceny radnego, jej stan jest bardzo zły. 

On by to określił według tej skali A, B, C, D na literę D, a może jeszcze gorzej. Chciał 

na to zwrócić uwagę, że ta droga jest dla mieszkańców Karścina ważna. Mieszkańcy 

ciągle go pytają o nią. Przypomniał, że gdy były robione drogi w miejscowości 

Kowańcz, zostały zrobione od A do Z, a Karścino jest wykonywane etapami. 

Najpierw była zrobiona droga wkoło stawu około 10 lat temu, w tym roku ta droga 

główna. Radny Mycio bardzo podziękował za to, ale chciał zwrócić Burmistrzowi 

uwagę, że ta droga też jest bardzo ważna i bardzo prosi o uwzględnienie tej drogi 

w najbliższych planach.  

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina odpowiedział Radnemu, że zgadza się z tym, że 

ta droga wymaga remontu i wie, że ta droga może być dla Radnego najistotniejsza, 

ale w całej gminie Karlino jest naprawdę bardzo dużo dróg, z których korzysta 

znacznie więcej osób i które bywają w gorszej kondycji, co nie zmienia faktu, że 

wszystkie trzeba zaplanować do remontu. Przygotowywany jest program związany z 
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remontami dróg, określane są teraz wartości projektów. Później będzie wiadomo, ile 

będą kosztowały ich remonty i na wspólnym spotkaniu ustalana będzie kolejność ich 

remontów, ze względu na to, ile osób mieszka na danym obszarze, jak dużo 

samochodów tamtędy jeździ. Te kwestie naprawdę muszą być przeanalizowane. 

Pieniędzy w budżecie nie jest zbyt dużo. Dlatego po ustaleniu odpowiedniej 

kolejności będziemy zabiegali o to, aby wykonać projekty techniczne, a następnie 

będzie można starać się o pozyskiwanie środków. Burmistrz dodał, że Karścino jest 

miejscowością chyba z najlepszą infrastrukturą drogową w naszej gminie. Nawet 

w Karlinie zdarzają się drogi, gdzie ich stan jest bardzo zły. Wykonywane są remonty 

bieżące, ale należy kompleksowo przygotowywać się dokumentacyjnie, a następnie 

aplikować o wsparcie finansowe po to, żeby te drogi wyremontować.  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu. 

 

8. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

Wszystkie Komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych:  

liczba głosów „za” – 11, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVI/204/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 kwietnia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 8. do protokołu). 

 

b) rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkół w Karlinie. 

Wszystkie Komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 



Strona 10 z 10 
 

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych:  

liczba głosów „za” – 13, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXVI/205/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 kwietnia 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 9. do protokołu). 

 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie zapytań ani interpelacji. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

przypomniała radnym o obowiązku złożenia oświadczenia majątkowego. Termin mija 

z końcem tego miesiąca. 

 

10. Zakończenie XXVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu    

27.04.2026 r. podziękowała za przybycie oraz udział radnych w sesji i o godzinie 

1109 dokonała zamknięcia XXVI sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Agata Anielska 

 

 

Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


